
KÜCHEN
 TRENDS

Alles sofort für
Deine Küche

BABY
 TRENDS

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. ***) Siehe Seite 04/05.  2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G.   

3er-Sofa JENIK, mit 3 
Rückenkissen, BxHxT 
ca. 193x86x78 cm.

2er-Sofa JENIK, mit 
2 Rückenkissen, BxHxT 
ca. 135x86x78 cm.

Bezug 
Cord

299.-
UVP*: 544.-

UVP*: 362.-

199.-

Polsterserie JENIK, Bezug Cord grau, Federkern, Füße 
Eisen schwarz lackiert.

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Megasofa  ALINA, 
Bezug Cord hellgrau und 
viele weitere Farben, mit 
8 Kissen, Nosagunter-
federung, BxHxT ca. 
242x86x121 cm.

Bezug 
Cord

499.-
UVP*: 1271.-

ab

Wähle Deinen 
Lieblingsfarbton 
in verschiedenen 
Stoffqualitäten:

Bezug Cord rosé Bezug Cord mint Bezug Cord beige

ALLES
ABHOLPREISE

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Teelichthalter SUMMER, versch. 
Farben, øxH ca. 7x6 cm. Ohne Kerzen 0.45je

In versch. 
Farben

299.-299.-

Einbau-
geschirrspüler 
249000,  
• 14 Maßgedecke 
• 5 Programme 
• BlueDot 
   Restlaufanzeige
•  Mit Schleppschar-

nier für besondere 
Einbausituationen

• Besteckschublade
• 45 dB 
• EEK E2)

B ca. 60 cm

EA

G

2)

Innenbeleuchtung

 JAHRE
45

Happy Birthday!

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

TRE_sep_1_25_S01.indd   1 05.08.25   13:46



BEI TRENDS FINDEST DU DIE COOLSTEN POLSTERMÖBEL ZUM CHILLEN & ENTSPANNEN! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

Armlehnstuhl NADEGE, Bezug Webstoff Cord curry, beige, grau oder dunkelgrau, 
180° drehbar, Gestell Holz Buche lackiert.

In 
versch.
Farben

Bezug 
Cord

180°

79.90ab
UVP*: 182.-

Happy Birthday!

 JAHRE
45

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

ALLES
ABHOLPREISE

DER STADT
WOHNEN
DAS SCHNELLSTE

SEIT 45 JAHREN

95%
aller Artikel SOFORT verfügbar!

So mag ich das - 
morgens shoppen, 
abends wohnen.

„
„

Smart-Code 709472

499.-
UVP*: 1089.-

ab

1199.-
UVP*: 2180.-

ab

Polsterecke WALANDA, Bezug Webstoff silberfarben, mit 3 Rückenkissen 
und 3 Sitzkissen, Wellenfederung, BxHxT ca. 240x82x154 cm.

Polsterecke SHIKA, Bezug Cord taupe, Liegefläche ca. 93x221 cm, inkl. 
elektrischer Sitztiefenverstellung, 2 mittlere Nierenkissen und 3 verstell-
bare Kopfteile, Füße Metall schwarz lackiert, BxHxT ca. 256x100x180 cm.

Sessel  DAMLA, 
Bezug Webstoff hellgrau, grün und Cord hellgrau, 360° drehbar, Gestell 
Metall schwarz lackiert. Auf Wunsch mit passendem Hocker erhältlich.

Smart-Code 557936

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Polsterecke AVELINA, Bezug Webstoff grau, Nosagunterfederung, Füße Metall 
schwarz lackiert, inkl. 3 Rückenkissen und 3 Zierkissen, BxHxT ca. 300x89x215 cm.

1999.-UVP*:

999.-ab

Verwandlungsecke JANNE, Bezug Cord grau, Nosagunterfederung, inkl. 5x 
Kopfteilverstellung, mit 2 Kissen, Füße Metall schwarz lackiert, BxHxT ca. 
317x107x230 cm. Auf Wunsch mit elektrischer Sitztiefenverstellung.

Verwandlungsecke BASEO, Bezug Cord rostfarben, Nosagunterfederung, inkl. 
2 Zierkissen und elektrischer XXL-Sitztiefenverstellung, Füße Metall schwarz 
lackiert, BxHxT ca. 306x118x177 cm.

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Flexible
Sitztiefen

Verstellbare
Kopfstützen

1599.-
3635.-

ab

UVP*:

1299.-
2725.-

ab

UVP*:

Esstisch TADDEO, 
Tischplatte Nachbildung 
Beton mit schwarz ab-
gesetzter Kante, Füße 
Metall schwarz lackiert, 
BxHxT ca. 90x76x90 cm.

Polsterstuhl XIAO, 
Bezug Webstoff 
und Gestell in 
türkis oder oliv.

49.90
UVP*: 91.-

je

Beistelltisch meins! Vancouver, Platte Dekor 
schwarz, Gestell Stahlrohr schwarz lackiert, 
øxH ca. 44x44 oder 44x60 cm. 29.90

UVP*: 55.-

ab

Kommode, mit 7 Schubladen, 
BxHxT ca. 45x110x35 cm. 399.-

UVP*: 570.-

Sideboard, 
mit 14 Schubladen, 
BxHxT ca. 118x80x35 cm. 

549.-
UVP*: 999.-

Konsolentisch, mit 2 
Schubladen, BxHxT 
ca. 90x73x35 cm. 

279.-
UVP*: 508.-

Küchenwagen, 
mit 1 Tür, 4 Schubladen 
und 1 offenen Fach, 
inkl. Rollen, BxHxT ca. 
116x89x36 cm. 

Kücheninsel, 
mit 12 Schubladen, 4 offenen Fächern, 
BxHxT ca. 125x104x80 cm. 

Lowboard, mit 
3 Türen, BxHxT 
ca. 205x50x45 cm. 

Barhocker SANSIBAR® 
HORUM, Bezug Cord 
beige, Gestell Metall 
schwarz lackiert, mit 
180° Rückholfunktion.

599.-
UVP*: 1399.-

Wohnprogramm SANSIBAR® 
AMRUM, Massivholz recycled, 
Gestell Metall goldfarbig 
lackiert und montiert.

Bezug 
Cord

Bezug 
Cord

Bezug 
Cord

Inkl. elektr. 
XXL-Sitztiefen-

verstellung

Flexible
XXL-Sitztiefe

199.-UVP*: 453.-
je

360°

Standregal  meins! 
Vancouver, Platte 
Dekor schwarz, 
Gestell Stahlrohr 
schwarz lackiert. 
BxHxT 80x134x34 
oder 80x172x34 cm.

99.90
UVP*: 181.-

ab

In 
versch.
Größen

In 
versch.
Farben

In 
versch.
Farben

Esstisch ONEX,
Tischplatte Schiefer dunkel, Gestell Metall 
schwarz matt lackiert, BxHxT ca. 180x75x90 cm. 279.-

UVP*: 508.- Armlehnstuhl UKU, 
Bezug Webstoff dunkelgrau, 180° drehbar,  
Gestell Metall schwarz lackiert. 129.-ab

UVP*: 235.-

180°

Megasofa SANSIBAR® HARUM, Bezug Webstoff beige  
und viele weitere Farben, mit zwei manuell verstellbaren 
Kopfteilen, inkl. 2 Nieren kissen, Füße Kufen in Eiche massiv, 
BxHxT ca. 280x108x118 cm. Auf Wunsch mit elektrischer 
Sitztiefenverstellung. 999.-ab

UVP*: 1817.-

599.-
UVP*: 1499.-

249.-UVP*: 453.-

Wandboard, mit 1 Ablage-
fläche, BxHxT ca. 200x26x22 cm. 79.90

UVP*: 146.-

Vitrine, 
mit 2 Glastüren, 2 Holz-
türen und 2 Schubladen, 
BxHxT ca. 90x185x40 cm. 899.-

UVP*: 1635.-
Vitrine, 
mit 1 Glastür, 1 Holztür 
und 1 Schublade, BxHxT 
ca. 60x185x35 cm. 549.-

UVP*: 999.-

129.-je
UVP*: 235.-

Lowboard, mit 3 offenen 
Fächern und 7 Schubladen, 
BxHxT ca. 160x55x40 cm. 499.-

UVP*: 908.-

Wohnprogramm 
VALYA, Korpus 
und Front Dekor 
sand, Absetzung 
schwarz, inkl. Soft-
Close-Funktion.

Sideboard mit 3 Türen, 
BxHxT ca. 205x79x45 cm.

UVP*: 544.-

299.-

499.-
UVP*: 1090.-3er-Sofa  HENSLEY, 

Bezug Webstoff grau, 
mit 3 Rückenkissen, Füße 
Kunststoff schwarz, 
BxHxT ca. 217x85x69 cm.

Lowboard, mit 1 Tür, 
2 Schubladen und 2 
offenen Fächern, BxHxT 
ca. 1795x52x52 cm. 299.-

UVP*: 543.-

Wandboard, 
mit 1 Ablagefläche, 
BxHxT ca. 
200x4x25 cm. 

59.90
UVP*: 109.-

Wohnprogramm DURO, Korpus und 
Front Nachbildung Cabezone Oak, 
Deckplatte Nachbildung Riviera Oak.

Vitrine mit 1 Holz-
tür, 1 Glastür und 
1 Schublade, BxHxT 
ca. 71x212x41 cm.

UVP*: 544.-

299.- Flexible
Sitztiefen

Inkl. elektr. 
Sitztiefen-
verstellung

Bezug 
Cord

Chefsessel EVEREST, 
Bezug Lederoptik 
schwarz/braun, stufen-
lose Sitzhöhenver-
stellung.

99.90
UVP*: 182.-

Schreibtisch ELAY, Tischplatte Nachbildung  
Artisan Oak, Gestell Metall anthrazit lackiert, 
höhenverstellbar, BxHxT ca. 150x85x69 cm.  
Auch in weiteren Farben erhältlich. 

299.-
UVP*: 544.-

Smart-Code 606453

1399.-
UVP*: 2544.-

ab

 Inkl. 
Schlaffunktion

Verwandlungsecke FONDI, Bezug Webstoff grün, Nosagunterfederung, inkl. 3 Kopf-
teilverstellungen, 2 Zierkissen und Sitztiefenverstellung, Füße Metall alufarben, 
Liegefläche ca. 216x90 cm, BxHxT ca. 274x103x171 cm. Auch in weiteren Größen und 
mit passendem Hocker erhältlich.

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Sideboard mit 4 Türen, 2 Schubladen 
und 4 Einlegeböden, BxHxT ca. 213x90x41 cm. 399.-

UVP*: 726.-

Highboard mit 2 Holz-
türen, 1 Glastür, 1 Schub-
lade und 3 offenen 
Fächern, BxHxT ca. 
110x160x41 cm.

UVP*: 635.-

349.-

Esstisch KYSON, Tischplatte Melamin Akazie 
Grau mit Baumkante, Gestell U-Fuß Metall 
schwarz lackiert, BxHxT ca. 160x76x90 cm. 149.-

UVP*: 271.-
Polsterstuhl PELAGIA, Bezug Webstoff  
salbei, Gestell Metall salbei lackiert. 69.90je

UVP*: 128.-

99.90
UVP*: 235.-

höhen- 
verstellbar

In versch. 
Farben

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.
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T1/15-S.08 E
Wir sind immer lange für Sie da!Wir sind immer lange für Sie da!TRENDS BIETET DIR DIE BESTEN SCHLAFRAUM-IDEEN FÜR DEINE WOHNTRÄUME! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

Funktionsliege DINGO, 
Nachbildung Sonoma Eiche/
Dekor weiß oder Dekor weiß, 
mit 2 Schubladen und einem 
offenen Fach, Liegefläche ca. 
90x200 cm, BxHxT ca. 96x65x
205 cm. Auf Wunsch mit Rahmen 
und Auflagen.

Smart-Code 490187

Wohnprogramm SANSIBAR® THORSTED, 
Korpus Mango weiß, Abdeckplatte und  
Front Mango mittelbraun lackiert.

Regal mit 1 Tür, 1 Schub-
lade, 3 offenen Fächern 
und 1 Einlegeboden, 
BxHxT ca. 66x200x46 cm.

Lowboard mit 2 Türen, 2 
Schubladen, 2 Klappen, 
1 offenem Fach und 3 
Einlegeböden, BxHxT ca. 
211x65x46 cm.

Wandboard, 2er-Set, mit 
1 Ablage, je BxHxT ca. 
120x24x23 cm.

699.-
UVP*: 1271.-

799.-
UVP*: 1453.-

199.-
UVP*: 362.-
KOMPLETT 2-TLG.

Smart-Code 676977

Inkl.
Bettkasten

Komforthöhe 
ca. 72 cm

999.-
UVP*: 1999.-

Boxspringbett WIETA, Bezug 
Webstoff silberfarben, Unter-
bau Bonellfederkern, Auflage  
Wendematratze Taschen-
federkern H2/H3, inkl. 2 
Basisboxen mit Bettkasten, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
BxHxT ca. 180x114x213 cm.

Bezug 
Cord

ALLES
ABHOLPREISE

 JAHRE
45
Happy Birthday!

99.90
UVP*: 271.-

ab

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   ***) Für alle Stammkunden, die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten und Vorteilen. Dienstleistungen sind von jeglichen Rabatten ausgenommen.  Gilt nur bei Neukauf und individuell bestellter Ware. Ausgenommen sind Abverkaufsartikel und die Ware aus diesem Prospekt.                Gültig bis 20.09.2025. Aktion wird ggfs. bei Erfolg verlängert.

Boxspringbett NARRUZ, Bezug 
Webstoff grau, Unterbau Bonell-
federkern, Auflage Taschen-
federkern, inkl. Bettkasten und 
Kaltschaum-Topper, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, BxHxT 
ca. 186x118x215 cm.

1199.-
UVP*:2199.-

ab

Smart-Code 614091

Inkl. 
Topper

Inkl. 2 
Bettkästen

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

1099.-ab
UVP*: 1999.-

1199.-ab
UVP*: 2180.-

129.-
UVP*: 299.-

ab

HOCH
GLANZ 499.-

UVP*: 908.-
ab

Kleiderschrank TOMO, 
Korpus weiß Hochglanz, Front 
Nachbildung Artisan Eiche/
Hochglanz weiß, BxHxT ca. 
254x223x61 cm. Auf Wunsch 
mit Passepartout.

H
 c

a.
 2

23
 c

m

B ca. 254 cm

Smart-Code 550879

Bettwäsche SANSIBAR® COAST oder 
SANSIBAR® SKULL, versch. Farben, Baum-
woll-Satin, mit Reißverschluss, Kissen ca. 
80x80 cm und Decke BxT ca. 135x200 cm.

In versch. 
Farben

und Designs

29.90
UVP*: 79.95

je

999.-ab
UVP*: 1817.-

Boxspringbett-System 
SANSIBAR®  SVENDBORG, Bezug Webstoff braun,  
Unterbau und Auflage Taschenfederkern, Auflage 
Taschenfederkern H3, Füße Metall schwarz lackiert, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, BxHxT ca. 200x110x208 cm. 
Auf Wunsch mit Topper. 1499.-ab

UVP*: 2726.-

Wähle Deinen 
Lieblingsfarbton 
in verschiedenen 
Stoffqualitäten:

Topper  NUMANA, 
Kaltschaum mittelfest, Höhe ca. 
6 cm, BxL ab ca. 90x200 cm. 

Topper  LORETO, 
Komfortschaum mittelfest, Höhe ca. 
5 cm, BxL ab ca. 90x200 cm. 

59.90
UVP*: 109.90

ab

79.90
UVP*: 145.90

ab

Inkl. 
Bettkasten

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Boxspringbett EILEEN, 
Bezug Webstoff Jeans blau, 
Unterbau und Auflage Bonell-
federkern, Kopfteil mit Steppung, 
inkl. Bettkasten, Liegefläche 
ca. 120x200 cm, BxHxT ca. 
140x110x215 cm. 
Auf Wunsch mit Topper.Komforthöhe 

ca. 57 cm

599.-
UVP*: 1271.-

ab

19.90je
UVP*: 39.95

In versch. 
Farben

Decke SANSIBAR®  
COAST, 100% Poly-
ester, Polar-Fleece, 
BxL ca. 130x170 cm.

Kleiderschrank LIVIN SIMADA, 
Korpus Nachbildung Artisan 
Eiche, Front Dekor Salbei, Abset-
zung Nachbildung Artisan Eiche, 
mit 2 Schiebetüren, 2 Mittelsei-
ten, 2 Konstruktionsböden und 
2 Kleiderstangen, BxHxT 
ca. 270x226x60 cm. Auf 
Wunsch mit Passepartout.

699.-
UVP*: 1299.-

ab

Smart-Code 605549

Smart-Code 355446

H
 c

a.
 2

26
 c

m

B ca. 270 cm

Kleiderschrank MINNOW,  
Korpus Nachbildung Artisan 
Eiche, Front dunkelgrau, 
Absetzung Nachbildung 
Artisan Eiche, mit 3 Schub-
laden, mit 2 Einlegeböden 
und 2 Kleiderstangen, 
BxHxT ca. 171x201x62 cm. 
Auch in Dekor weiß mit 
1 Spiegeltür erhältlich.

B ca. 171 cm 299.-
UVP*: 649.-

ab

H
 c

a.
 2

01
 c

m

Komforthöhe 
ca. 55 cm

Komforthöhe 
ca. 55 cm

Auf Wunsch 
viele Stofffarben

Kleiderschrank BELSY, Korpus und Front Dekor 
weiß, Absetzung Nachbildung Karlstad Eiche 
Ripardo, mit 2 Türen, 2 Einlegeböden und 
2 Kleiderstangen, BxHxT ca. 170x196x59 cm. 249.-

UVP*: 453.-

Boxspringbett SUNJA, Bezug Webstoff denim oder silber,  
Unterbau und Auflage Bonellfederkern, mit geradem Kopfteil, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, BxHxT ca. 120x104x210 cm. 
Auf Wunsch mit Topper.  In 3 weiteren Maßen erhältlich.

ca. 120x200 cm

399.-
UVP*: 726.-

ab
ca. 140x
200 cm

449.-ab
ca. 160x
200 cm

479.-ab
ca. 180x
200 cm

499.-ab

Schlafsofa HINATA, Bezug Cord beige, 
inkl. Schlaffunktion, Liegefläche ca. 105x187 
cm, BxHxT ca. 212x84x80 cm.

Schuhregal meins! WINNIPEG, 
Böden Bambus natur, Gestell Stahl schwarz 
lackiert, z. B. ab BxHxT ca. 70x32x30 cm.

Inkl. 
Schlaffunktion

299.-UVP*: 544.-

Taschenfederkern-
Matratze SANSIBAR® 

AFKER, ca. 90x200 cm, 
7-Zonen Taschenfeder-
kern, H2, Bezug bis 
60 °C waschbar.

199.-
UVP*: 362.-

ab

ca. 19 cm

ca. 16 cm

7-Zonen-Komfortschaum-
Matratze SANSIBAR® NORA, 
ca. 90x200 cm, atmungs-
aktiver Komfortschaum, 
für optimale Körperunter-
stützung, mit hochwer-
tigem SANSIBAR® Bezug, 
bis 60 °C waschbar.

99.90
UVP*: 182.-

ab

Vitrine mit 1 
Tür, BxHxT ca. 
60x201x40 cm.

199.-
UVP*: 285.-

ab

Lowboard mit 
2 Türen und 
1 Schublade, 
BxHxT ca. 
161x68x45 cm.

249.-
UVP*: 365.-

ab

Wohn- und Schlafprogramm ASMUS erhältlich in drei Farbalternativen. Korpus und Front alpinweiß, 
Absetzungen Nachbildung Coast Evoke Oak, Absetzungen Dekor Kosmos grau und Korpus und Front 
Nachbildung Coast Evoke Oak, Absetzungen Dekor Kosmos grau. Auf Wunsch mit Beleuchtung.

179.-UVP*: 326.- ab

Sessel  KENT, 
Webstoff beige, Füße 
Buche massiv natur.

Bettgestell PAKYA, Bezug Stoff 
natur, Liegefläche ca. 140x200 cm, 
BxHxT ca. 156x110x217 cm. Auf 
Wunsch mit Rahmen und Auflagen. 349.-ab

UVP*: 634.-

599.-
UVP*: 1090.-

ab
Kleiderschrank, mit 3 Drehtüren, 3 Schub-
laden, inkl. 4 Einlegeböden und 1 Kleider-
stange, BxHxT ca. 157x212x60 cm. 

H
 c

a.
 1

97
 c

m

B ca. 120 cm

Kleiderschrank MICKY oder 
BELLA, Nachbildung Artisan 
Eiche kombiniert mit Dekor an-
thrazit bzw. Dekor weiß, je mit 
2 Holz- und einer Spiegeltür, 
mit 2 Schubladen, inkl. 4 Ein-
legeböden und 1 Kleiderstange, 
BxHxT ca. 120x197x54/55 cm.

Smart-Code 231844 Kleiderschrank JERO, Korpus Nachbildung 
Artisan Eiche, Front Dekor weiß, mit 3 Türen 
und 2 Schubkästen, inkl. 3 Böden und 1 
Kleiderstange, BxHxT ca. 155x195x60 cm.

199.-
UVP*: 349.-

Boxspringbett-System SANSIBAR®  SVENDBORG, 
Bezug Webstoff beige, Unterbau und Auflage 
Bonellfederkern, Liegefläche ca. 140x200 cm. 
Auf Wunsch mit Topper. 

Boxspringbett-System SANSIBAR®  SVENDBORG, 
Bezug Webstoff rosa, Unterbau und Auflage Bonell-
federkern, Liegefläche ca. 120x200 cm. 
Auf Wunsch mit Topper. 

Boxspringbett SANSIBAR®  SVENDBORG, Bezug Web-
stoff beige, Unterbau und Auflage Bonellfederkern, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Auf Wunsch mit Topper.

XLSTAU
RAUM ca. 719 Liter

XLSTAU
RAUM ca. 937 Liter

XLSTAU
RAUM ca.570 Liter

Komforthöhe 
ca. 67 cm

19.90
UVP*: 55.-

ab

199.-
UVP*: 362.-Schreibtisch Bardia, Dekor Nachbildung Teakholz hell, 

Gestell Metall schwarz. Höhenverstellbar bis ca. 118cm, 
Belastbarkeit bis 60kg. BxHxT 120x73x60 cm.

Smart-Code 712354

... und Du 
bekommst
    die
GESCHENKE!

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*
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T1/15-S.08 E
Wir sind immer lange für Sie da!Wir sind immer lange für Sie da!HEUTE BEI TRENDS SCHON ENTDECKEN, WAS MORGEN ANGESAGT IST! ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

In versch. 
Farben

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. ***) siehe Seite 04/05.

In versch. 
Farben und

Größen

DIE NEUSTEN

FÜR DEIN ZUHAUSE
WOHNACCESSOIRES

Happy Birthday!

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!

19.90je

19.90

• Einbau-Backofen A1) Premiere 235214
• Autark-Induktionskochfeld Premiere 354030 
•  Dunsthaube A1) Premiere 3728573
•  Einbau-Kühlschrank E2)  Premiere 361727

MODULFORM®-Einbauküche MF8. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 120 + 220 cm. Geschirrspüler, 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

INKLUSIVE
E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR #)

 KÜCHEN-LIEFERUNG 
UND -MONTAGE

3)

KÜCHENAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

... und Du bekommst die GESCHENKE!

GEBURTSTAGS-
RABATT

15%
***)

 GRATIS

1999.-
inkl. Lieferung und Montage

In versch. 
Farben und  

Größen

Kissen CAPRI, Bezug Cord, 
100% Polyester, versch. Farben, Füllung 
100% Polyester, BxH ab ca. 30x50 cm. 6.90ab

9.90ab

Spannbettlaken 
CASHMERE TOUCH, 
100% Polyester, 
versch. Farben und  
Größen, LxB ab ca. 
200x100 cm.

Bettwäsche CASHMERE TOUCH, 
100% Polyester, mit Reißverschluss, 
Kopfkissen ca. 80x80 cm, Decke 
BxT ca. 135x200 cm.

In versch.
Farben

In versch.
Farben

ALLES
ABHOLPREISE

ALLES
ABHOLPREISE

Decke FLANELL JACQUARD POPCORN, 
100% Polyester, versch. Farben,  
BxL ab ca. 150x200 cm.

Wäschesammler OSLO, 
Bambus schwarz, LxBxH ca. 40x30x57 cm.

Glasserie TREVISO, 
versch. Farben und Ausführungen.

9.90je

9.90je9.90je 2.50ab
Akku-Tischleuchte SAMUEL, 
24x LED, 3 versch. Einstellungen wähl-
bar, dimmbar, 3,7V Lithium-Ionen-Batterie mit 
1200 mAh, inkl. LED-Leuchtmittel, Leuchtmittel 
nicht austauschbar, øxH ca. 8x34 cm.

Inkl.

Leuchtmittel

Inkl.

Leuchtmittel

In versch. 
Farben

Akku-
betrieben

LED-Deckenleuchte JOOST oder JANKO, Kunststoff 
schwarz matt, inkl. LED-Leuchtmittel, Beleuchtung über Wandschalter, Lichtfarbe warm-
weiß, Leuchtmittel nicht austauschbar, LxBxH ca. 52x34x7 oder 64x35x9 cm. 29.90jeInkl.

Leuchtmittel

Geschirrserie MALMÖ, Steingut, 
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.

Speiseteller, 
ø ca. 27 cm.

je3.50

2.90jeSuppenteller, 
ø ca. 20 cm.

Dessertteller, 
ø ca. 20 cm.

Müslischale, 
ø ca. 15 cm. je3.50

2.50je
Kaffeebecher, 
Inhalt ca. 350 ml.

2.50je

Tischleuchte MINI RITUS, Metall silberfarbig 
oder schwarz, inkl. LED-Leuchtmittel, Leucht-
mittel nicht austauschbar, 3-Stufen Dimmer 
100% / 50% / 10% durch Antippen des Licht-
schalters, LxBxH ca. 26x10x26 cm.

Abfalleimer PUSHBOY, 
Metall, ca. 22 oder 50 Liter, Korpus 
pulverbeschichtetes Stahlblech, Klappe 
Edelstahl rostfrei, Griffe Kunststoff 
verchromt, Einsatz Metall, Bodenring 
Kunststoff, versch. Farben, øxH ab 
ca. 37x67 cm. 89.90ab

Smart-Code 101607

In versch. 
Farben und

Größen

SOFORT
ZUM MITNEHMEN
(Ohne Geräte und Spüle)

499.-
UVP*: 928.-

249.-
Autark-Induktionskochfeld 3752660
• 1 Bridge Zone
• 9 Leistungsstufen
• Sliderbedienung

HABEMAT®-Einbauküche WIN. Inkl. Einbaugeräte und 
Einbauspüle. Stellmaß B ca. 250 cm. Kühlschrank, Geschirrspüler, 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

• Herd A1) Premiere 215214 
• Kochfeld Premiere 354040
• Dunsthaube A1) Amica KH17286S

A1)

INKLUSIVE
E-GERATE

1499.-
inkl. Lieferung und Montage

INDIVIDUELL PLANBAR#)

A1)

INKLUSIVE
E-GERATE

Inkl. 
Geschirr- 

spüler

NOBILIA®-Einbauküche SENSO. 
Inkl. Einbaugeräte und Einbauspüle. 
Stellmaß B ca. 300 + 180 cm. 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

2999.-
inkl. Lieferung und Montage

INDIVIDUELL PLANBAR#) A1)
E A

G
2)

EA

G

2)

A1)A1)
INKLUSIVE
E-GERATE

INDIVIDUELL PLANBAR#)

EA

G

2)

Inkl. 
Geschirr- 

spüler

A1)

HABEMAT®-Einbauküche STAR. Inkl. Einbaugeräte 
und Einbauspüle. Stellmaß B ca. 305x225 cm. 
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

• Einbau-Backofen A1) Premiere 235214 
• Autark-Induktionskochfeld Premiere 354030
• Dunsthaube A1) Premiere 3728573 
• Geschirrspüler E2) Premiere 246804
• Einbaukühlschrank E2) Premiere 361756

Laminat
Hochglanz

LACK

2499.-
inkl. Lieferung und Montage

E A

G
2)

1)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D.        2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G.                              3) Gilt nur beim Kauf von frei geplanten Küchen.     #  Wir passen Küchen aus diesem Prospekt sowie aus unseren Ausstellungen preisgleich Deinen räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Bei Maßüberschreitungen kann sich ein Aufpreis ergeben.

øxH ca. 38x5 cm

LED-Leuchtenserie AKKUSTIK, Holz natur, MDF (Holz), 
Akustikpaneel mit Echtholzfurnier Eiche, inkl. LED-
Leuchtmittel, Leuchtmittel nicht austauschbar.

Inkl.

Leuchtmittel

LxBxH ca. 30x30x5 cm

LxBxH ca. 
80x30x5 cm

49.90 69.90

99.90

49.-Unterbau-Mikrowelle 231532
• Auftaufunktion • 17 Liter Garraum
• 6 Energiestufen • max. 700 Watt

B ca. 60 cm

Einbau-Backofen 
GB3020B
• ca. 60 cm 
• 65 Liter 
   Garraum
•  8 Beheizungs- 

arten inklusive
   Heißluft 
• Versenkknebel

399.-

A1)

B ca. 60 cm

B ca. 77 cm

199.-

Einbaukühlschrank 
361756 
•  Nutzinhalt 197 l
• H ca. 122 cm
• EEK E2)

TRENDS-Küchenblock JAZZ 4. Stellmaß 
B ca. 320 cm. Elektrogeräte, Spüle 
und Zubehör auf Wunsch.

 H
 c

a.
 1

22
 c

m

EA

G

2)

 JAHRE
45

A1)

A1)

E A

G
2)

ÜBER 40.000 ARTIKEL AUCH ONLINE SOFORT VERFÜGBAR AUF

• Einbau-Backofen A1)  Premiere 235214 
• Autark-Induktionskochfeld  Premiere 354030 
• Dunsthaube A1)  Premiere 3728573
• Einbau-Geschirrspüler E2)  Premiere 246804
• Einbau-Kühlschrank E2)  Premiere 361756 

 KÜCHEN-LIEFERUNG 
UND -MONTAGE

3)

KÜCHENAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

... und Du bekommst die GESCHENKE!

GEBURTSTAGS-
RABATT

15%
***)

 GRATIS

HEUTE BEI TRENDS SCHON ENTDECKEN, WAS MORGEN ANGESAGT IST!

MÖBELAUF 
ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.
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BOTTROP RECKLINGHAUSEN LEVERKUSENWITTEN HAAN

Alles sofort für Dein Zuhause
ÖFFNUNGSZEITEN: 
MO - SA 10.00 - 19.00 UHR

Trends Ostermann GmbH & Co. KG 
Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, 
58454 Witten

PEFC/04-31-3891

PEFC-recycelt

Dieses Produkt
stammt aus Recycling

www.pefc.de
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499.-je

Wippe SERINA 2IN1, versch. Designs, abnehmbarer 
Schwenksitz, auch als tragbare Wippe nutzbar, 5-Punkt-
Gurt, 6 Geschwindigkeiten, 5 Wiegenlieder und Naturge-
räusche, Nachtlicht, Spielbügel, BxHxT ca. 73x82x92 cm.

Kinderwagen 3in1 YOXI, Sand Beige oder Pure Schwarz, 
inkl. Kinderwagenaufsatz, Babywanne, MINK PRO i-Size 
Kindersitz, einstellbarer Sitz und Fußstütze, Moskitonetz, 
Regenschutz, Fußsack, Becherhalter und Elterntasche, ab 
der Geburt bis 22 kg.

In
versch.
Designs

Kinder-Sessel FIA, 
Bezug Webstoff beige, Füße Holz 
natur, BxHxT ca. 55x56x66 cm.

Kinder-Sessel AMAURY, 
Bezug Webstoff weiß, mit Pfotendruckmotiv, 
inkl. drehbarem Rand, BxHxT ca. 73x49x59 cm.

129.-UVP*: 235.-

99.90
UVP*: 182.-

99.90
UVP*: 182.-

79.90
UVP*: 146.-

Kinder-Sessel NALANI, Bezug Webstoff 
weiß, mit Teddyohren, Füße Holz 
natur, BxHxT ca. 57x58x57 cm.

Kinder-2er-Sofa ANTON, 
Bezug Cord beige, mit 2 Rücken- 
kissen, Füße Holz natur, BxHxT 
ca. 112x54x56 cm.

Bezug 
Cord

In
versch. 
Farben

Sitzerhöhung GAIA oder MANGA 
i-Safe, von 3 bis 12 Jahren, Bezug 
abnehmbar und waschbar bis 30 °C, 
versch. Farben, leichte Installation. 29.90je

59.90je

Roller HALLEY, Stone White 
oder Grassland Green, 2-in-1 

Laufrad-Rutscher und Kinder-
roller, mit 3 Rädern, verstell-
barer Lenker (61,5-75,5 cm), 
 rutschfeste Schicht auf der 

Trittfläche, leuchtende Vorder-
räder, langer und bequemer 

Sitz, BxHxT ca. 29x76x58 cm.

Kleiderschrank HARLISON,  
Korpus und Front Dekor Sage, 
mit 3 Türen, 2 Schubladen, 
6 Einlegeböden und 
2 Kleiderstangen, 
BxHxT ca. 154x202x53 cm. 499.-

UVP*: 907.-
Kinderbett PEARLY, Korpus Kiefern-
holz massiv, Front kaki/moss grün, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, inkl. 
Leiter und Lattenrost, BxHxT ca. 
217x152x115 cm. Auf Wunsch mit 
Bettschubladen und Auflagen. 299.-

UVP*: 635.-

In
versch.
Designs

Autositz I-SPIN XL, versch. Farben, in beide Fahrtrichtun-
gen verstellbar, 5 Ruhepositionen, simultane Höhenein-
stellung in 14 Positionen von Kopfstütze und Gurtsystem, 
Seitenaufprallschutz, Installation mit ISOFIX, ab 40 cm bis 
150 cm nutzbar.

Buggy Signature PARCEL LX, versch. Farben, 5-Punkt-
Gurt, One-Touch-Bremse, verstellbare Beinauflage, 
Verdeck mit UV Schutz 50+, inkl. Regenhülle, Transport-
tasche und Adapter, ab 6 Monaten bis ca. 4 Jahre.

249.-je

ALLES
ABHOLPREISE

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.   ***) siehe Seite 04/05

Kinderbett BIBO, Dekor weiß, höhenver-
stellbarer Lattenrost und 3 Schlupf-
sprossen, Liegefläche ca. 70x140 cm, 
BxHxT ca. 144x80x82 cm. Auf Wunsch mit 
Betthimmel, Matratze und Auflagen. 99.90

UVP*: 271.-
399.-je

In
versch.
Designs

Hochstuhl CHESTNUT, versch. 
Designs, verstellbare Rücken-
lehne inkl. Liegeposition, 
höhenverstellbare Beine, 
integrierter SoftTouch 5-
Punkt-Gurt, verstellbares 
Tablett, waschbare Sitzpolster, 
ab der Geburt bis ca. 6 Jahre, 
BxHxT ca. 67x100x57 cm. 159.-je

Faltmatratze STARS,  
Bezug Stoff grau mit 
Sternen, BxHxT 
ca. 70x9x190 cm.

39.90

Passende Bettschubladen, 
BxHxT je ca. 60x40x90 cm. 179.-

KOMPLETT 2-TLG.
UVP*: 325.-

UVP*: 73.-

139.-je

 JAHRE
45

Happy Birthday!

95%
aller Artikel SOFORT verfügbar! MÖBELAUF 

ALLE

45% ***)

Auf 
UVP*

... und Du bekommst 
die GESCHENKE!
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